



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

齐鲁风采·群英会 6000万大派送

7种玩法奖金“加量不加价”



活动日期:2013年12月1日开始,活动至6000万派奖奖金用完终止

群英会6000万元大派奖派奖规则表			
奖级	单注奖金(元)	派奖奖金(元)	派奖后总奖金(元)
顺一	26	8	34
顺二	590	120	710
围二	300	90	390
任一	5	2	7
任二	30	9	39
任三中三	100	30	130
任四中四	1000	200	1200

群英会选号
推荐方案

围二复式:3个号码围二复式投注1倍花6元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;
 4个号码围二复式投注1倍花12元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;
 5个号码围二复式投注1倍花20元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;
 6个号码围二复式投注1倍花30元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;
 7个号码围二复式投注1倍花42元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;
 任二复式:3个号码任二复式投注1倍花6元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;
 4个号码任二复式投注1倍花12元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;
 5个号码任二复式投注1倍花20元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;
 6个号码任二复式投注1倍花30元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;
 任四中四:四个任选号码投注1倍花2元,原单注奖金1000元,派奖后单注奖金1200元。
 任四复式投注:5个号码任选4复式投注1倍花10元,原单注奖金1000元,派奖后单注奖金1200元。

(仅供参考)

山东“双色球3亿元大派送,山东300万奖上奖” 第七期抽奖结果

(第七周:2013142期,2013143期,2013144期)

根据山东省福利彩票发行中心《关于开展“双色球3亿元大派送,山东300万奖上奖”活动的公告》,山东省福利彩票发行中心于2013年12月9日进行了该项活动的第七周抽奖。本周抽奖分别对双色球2013142期、2013143期和2013144期满足抽奖条件的彩票进行抽奖,每期抽出25名中奖者,每等奖励面值4000元的山东一卡通一张,泰安市抽奖结果公告如下:

站点编号	流水号	销售期号
37098229	151	2013142
37092309	87	2013143
37090258	103	2013144

请以上获奖者持中奖彩票及本人身份证件到所在市福利彩票销售管理中心申报、兑奖,兑奖截止日期为2014年2月28日。

温馨提示:请广大投注者保存

好自己的彩票,如果获奖者持有的彩票在当期中出双色球其它奖项,请到市福利彩票销售管理中心一并兑奖。

彩票公益金法律援助4年 26万困难群众受益

“中央专项彩票公益金法律援助项目自2009年实施以来,截至今年9月底,已资助办理17万件法律援助案件,直接受益者达26万多人,为受援人挽回经济损失近90亿元。”中国法律援助基金会理事长岳宣义近日接受记者采访时介绍说。

据了解,2009年经国务院批准,

中国法律援助基金会开始实施中央专项彩票公益金法律援助项目,用于资助开展针对农民工、残疾人、老年人、妇女权益保障和未成年人五类困难群体的法律援助,2009年和2010年获得项目资金每年5000万元,2011年起,项目资金增至每年1亿元。

岳宣义表示:“中央专项彩票公益金法律援助项目的实施使西部越来越多的困难群体得到法律援助,该项目的组织实施和管理都是在高标准要求下予以严格执行的,取得了良好社会效益。今后我们不仅要管好这笔钱,更要用好这笔钱让更多的困难群众从中受益。”(中彩)

“群英会”加奖火热启动 彩友迎开门红

为了让彩友们更好地体验中奖乐趣,群英会6000万元派奖盛宴火热启动!12月1日开始,连续派奖,直至6000万元派完为止。活动期内,对群英会游戏顺一、顺二、围二、任一、任二、任三中三、任四中四共7个奖级进行固定奖金派奖,派奖后奖金上浮率最高达40%,实现奖金“加量不加价”,真正将实惠回馈给广大彩友。

随着群英会6000万派奖的火爆开启,齐鲁风采群英会迅速成

为了彩友们关注的焦点。据统计数据显示,在此次派奖的头两天里,群英会玩法销量增势迅猛,这也带动着中奖数量直线攀升,大有遍地开花之势,彩友们纷纷以各自的方式,享受此次派奖带来的快乐。活动开始第一天,就有许多彩友率先中得了加奖第一桶“金”。其中彩友王先生(化名)通过4张任二胆拖收获了24960元奖金,包含加奖奖金5760元;彩友李先生(化名)通过一张任四5倍投注彩票

收获奖金6000元,包含加奖奖金1000元。

“齐鲁风采·群英会”自2009年4月在我市上市以来,凭借“快开奖、高返奖、即兑奖”的优势,以及文化性高、趣味性强的特点,受到彩友的追捧。此次6000万派奖是群英会派奖史上规模最大、奖金最高的一次。对彩友而言,这是一次绝佳的淘金时机,喜欢“群英会”这种快开游戏的彩友,可以“大展拳脚”了!

全职太太买彩当调剂 守老公给的号喜中763万



2注号坚持投注,这注号码从去年开始已经购买一年了,真的不可思议,我老公给我的这注号码居然中奖啦。”林女士兴奋的说。林女士自从开始购彩以后一直坚持购买,买个希望买个乐趣,每次兑奖的那一刻让林女士都兴奋不已哪怕是只中小奖也能让她开心一整天。

开奖的第二天,刚好林女士发现小孩的尿片没有了,一早急急忙忙的出门买尿片,买到旁边有个彩票店,这时林女士便想说顺道进去兑个奖,然后接着再买。当林女士走进投注站时,发现公布在投注站门口的一等奖号码牌上的数字似曾相识,这时林女士赶忙掏出自己的彩票仔细核对号码,发现自己其中有一注号码和开奖号码一模一样,这时一股热血涌上了头,脑袋一下就懵了,“我难道中大奖了?”林女士不停的在心里盘问自己。于是她按捺住心中千万只狂奔的小鹿,收上彩票冲冲离开了。回到家的第一件事便打电话把这一喜讯告知了老公,当得知太太中奖后,李先生又喜又愁,因为这注中奖号码是李先生追号了4年多的号码,而且每次他都会倍投4倍,偏偏这次在外出差没时间购买,这期就落下了,错失了4倍大奖,但是欣慰的是太太有这个每期必买的好习惯,让他不会如此失望。

谈到奖金如何规划时,两位80后的年轻夫妇似乎有些茫然,李先生幽默的说:“先把奖金兑了吧,不然一些规划都是空谈,拿到奖金再慢慢计划吧。”

热烈祝贺

我市近期连续中出双色球第2013137、 2013138、2013139、2013141期二等奖7个

我市彩友获刮刮乐即开票

12月2日,“好运十倍”一等奖 40万元

12月3日,“五福临门”一等奖 15万元

大奖

双色球史上最强派奖

3亿元



梦想改变生活 爱心创造奇迹!

我市彩友夺得双色球3亿元大派奖开始以来
山东省首注一等奖,奖金高达 1250 万元!

派奖时间:2013年10月24日——12月31日